徐立毅走访郑州铁路局

# 强化合作 增创优势 共同提升郑州国际化综合交通枢纽地位

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕) 昨日,省委常委、市委书记徐立毅走访中 国铁路郑州局集团有限公司时表示,郑州 市将全力加强与铁路部门的合作,依托区 位优势,加快推进郑州枢纽体系建设,巩 固提升郑州国际化综合交通枢纽地位,强 化郑州国家中心城市建设、中原更加出 彩、中部崛起的基础支撑。

牛卫国、吴福民一同走访。

徐立毅察看了郑州铁路局调度指挥中心,详细了解铁路运输调度情况,并与郑州

铁路局领导班子进行座谈,共话合作。

徐立毅对郑州铁路局多年来为促进郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢。他指出,铁路枢纽是郑州交通枢纽的骨架,铁路功能对郑州城市发展意义重大,规划好、建设好、发展好铁路对郑州具有重要作用。我们要贯彻落实好党的十九大提出的建设交通强国的决策部署,立足郑州实际,围绕打造现代综合交通枢纽,完善相关规划,加快重大铁路交通设施项目建设落地,持续增强郑州区位优势;要以枢纽建设引领经济

圈、都市圈,不断增强郑州的辐射力、集聚力和影响力;要加强双方产业合作,共同扩大开放,积极推进货运建设与"一带一路"门户建设相结合,构建口岸+物流+交通的格局,不断开创铁路和地方合作新局面。希望郑州铁路局抢抓机遇,积极对接上级部门,加大对郑州在客运、物流等方面的支持,进一步增加客运始发比例,提升货运集疏功能,优化本地交通组织,加快完善多式联运体系。郑州市将全力支持铁路事业发展,积极创造条件、营造环境,与铁路部门进一步

深化合作,创新机制,整合资源,集成优势, 共同推进铁路事业持续健康发展,共同推 进郑州国家中心城市高质量建设。



扫码看郑州台视频新闻

## 郑州与建行河南省分行 开展战略合作

双方将在财政社保养老等领域加强合作

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治) 昨日下午,市长王新伟会见建行河南省分行 党委书记、行长石永拴一行,共同见证郑州市 与建行河南省分行签署战略合作协议。

市委常委、副市长谷保中参加会见和签约。

王新伟对建行河南省分行多年来支持郑州发展表示感谢,并简要介绍郑州经济社会发展情况。他说,郑州是国家支持建设的国家中心城市,航空港实验区等五大国家战略叠加落地,"四条丝绸之路"架起了连通世界的桥梁,2018年实现地区生产总值破万亿、常住人口破千万、人均生产总值破十万"三大突破"。当前,郑州正以建设国家中心城市为统领,以"1+4"大都市区建设为方向,以"五区联动、四路协同"为突破,加快构建"三中心一枢纽一门户"。希望建行河南省分行充分发挥自身优势,拓展支持郑州发展的契合点、共赢点,积极创新金融产品、金融模式、金融服务,为国家中心城市建设注入更多"金融活水";

郑州市也将为建行河南省分行等金融机构加快发展提供全方位服务,大力营造良好的金融生态环境,共同把郑州打造成区域性现代金融中心。

石永拴对郑州市长期以来关心支持建行河南省分行发展表示感谢。他说,郑州近年来经济发展迅速,城市建设日新月异,迈上了高质量发展的"快车道",未来发展空间和潜力巨大。建行河南省分行将继续发挥自身优势,着力为郑州建设发展提供精准化的综合金融服务,进一步加大对智慧乡村、民营经济、小微企业等领域的支持力度,积极创新合作模式、提升金融服务质量,全力助推郑州国家中心城市高质量建设。

按照战略合作协议,双方将在财政、社保、养老、教育、医疗卫生等领域加强务实合作,建行河南省分行将在经济结构调整、产业升级、重点项目建设等领域,为郑州提供综合化、专业化的金融产品、金融服务。

市领导督导环境综合整治提升工作

## 营造整洁有序环境 展示郑州良好形象

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 昨日上午,市委副书记、组织部长、 市环境综合整治提升指挥部指挥长 焦豫汝深入二七区重点商圈和部分 街道,实地督导检查环境综合整治提 升工作。

督导组一行首先来到二七商圈, 发现沿街下水道垃圾积存、架空线缆 零乱、广告牌设置不规范、小巷市场 乱象等问题。焦豫汝说,二七广场是 郑州的重要窗口,要加大环境综合整 治力度,加强协调联动,提升标准频 次,加快打造城市环境亮点片区。要 注重规划引领、突出特色,统一布局好 建筑外观色彩、形状、构造,确保与周边 景观相协调。要优化交通、人流组织, 科学规划区域功能,既有密集繁华的商 业区,也有安静优美的休息区,实现动 静结合、闹中取静,给人舒适休闲的体 验。在地铁3号线二七广场站施工标 段,焦豫汝检查了工地内外部环境,嘱 咐施工单位融入城市发展大局,配合 做好工地及周边环境整治,为郑州环 境改善和城市发展做出积极贡献。

在德化步行街,督导组发现周边

区域乱停乱放、拥堵严重、私搭乱建,建筑外立面破损脱落、积尘严重等问题。焦豫汝要求属地同志要切实负起责任,抓紧对区域及周边地面、店面、立面开展高标准、无死角集中整治,加快推进有关规划改造任务,实现环境整洁有序、夜间亮化出彩,充分展示好郑州形象。

在铭功路街道二道街,督导组发现隔离带悬挂和便民座椅配套的花盆内死株严重、垃圾积存,路边占道停车、背街线缆散乱、施工围挡堵路等问题。焦豫汝要求,要树牢以人民为中心的理念,杜绝形式主义、面子工程,认真履行好城市治理、秩序维护、环境优化等责任,提高整治标准,洁净城市家具,方便群众出行,为喜迎民族盛会、欢庆七十华诞营造整洁、有序、舒适、愉悦的环境。

调研中,焦豫汝还来到市环境综合整治提升指挥部,看望慰问工作人员,叮嘱大家尽快熟悉业务,加强工作衔接,强力督导督查,严之又严、细之又细、实之又实地做好各项工作,通过高效运转、高速落实,确保环境综合整治提升实现高质量。

#### 市纪委监委发出"动员令"

## 在服务保障工作中 做表率树标杆走在前

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 昨日,市纪委监委组织召开"迎民族盛会 庆七十华诞"动员会。市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强出席会议并讲话。

会议传达了省委书记王国生来郑调研第十一届全国少数民族传统体育运动会筹备情况时的讲话精神,省委常委、市委书记徐立毅在省会"迎民族盛会、庆七十华诞"城市环境综合整治提升工作电视电话会议上的讲话要求。

周富强要求,要站在政治和全局的高度,切实把思想和行动统一到服务保障民族运动会这个全局上来,统一到市委市政府城市环境综合整治提升工作的决策和部署上来,找准履职尽责的切入点,围绕筹备民族运动会和城市环境综合整治提升工作的七大任务,强化监督执纪问责,大力营造风清气正的政治生态和社会氛围;把握服务大局的着力点,

集中整治在民族运动会筹备和城市环境综合 整治提升工作中的形式主义、官僚主义以及 不作为慢作为乱作为问题,以严明的纪律确 保工作高效推进;抓住精准问责的关键点,积 极协助市委开展督查考核工作,优先受理、从 严处理、通报曝光存在履责不力、失职渎职问 题的干部,以严肃问责唤醒责任意识,形成警 示威慑;做实提升文明的落脚点,带头从严从 实落实到位,努力建设作风优良、执行有力的 模范机关;机关干部要在服务保障工作中做 表率、树标杆、走在前,带头学起来、动起来、 干起来、改起来,从自身做起、从现在做起、从 点滴做起,积极投身志愿服务,努力争做城市 环境提升的引领者、精神文明建设的践行者、 志愿服务的推动者,以良好形象和优异成绩 迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会 和新中国成立70华诞。

### 全市国防教育系列活动启幕

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文 苏瑜 李京儒) 昨日上午,由市委宣 传部和郑州警备区联合举办的郑州 市国防教育系列活动暨绿城国防大 讲堂启动仪式在省人民会堂举行。 市委常委、宣传部长、副市长黄卿, 市委常委、郑州警备区政委白江民参 加活动。

据了解,本次国防教育主题宣传系列活动将通过"国防大讲堂""国防及双拥晚会"等七项活动,推进国防教育"进社区、进企业、进校园",提高全民国防意识,打造在全国叫得响的国防教育品牌。

白江民表示,军队是国家柱石, 人民是国防根基,建设全民大国防, 是军地各级、全社会的共同使命,要 借此次活动打造全面匹配、全面发展,全域覆盖、全域提升,全民参与、 全民共享的国防教育。

黄卿要求,各级各部门要把牢政治方向,深刻领会做好国防教育的重大意义;大力阐释习近平新时代中国特色社会主义思想和强军思想,使国防意识深入人心,在全社会营造强军兴国的浓厚氛围;创新方式方法,不断强化广大干部群众国防观念和爱军拥军意识,营造军民融合一家亲的良好氛围,为建设国家中心城市、助力中原更加出彩作出新的更大的贡献。

启动仪式后,著名军事专家、国防 大学教授房兵以"共和国史上的大阅 兵"为题,讲述新中国成立以来,我国 军事力量变化及国防水平发展历程。